

## Ημερήσια Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο Ολυμπιακό Μουσείο

Το Ολυμπιακό Μουσείο προσφέρει την εμπειρία της ολοήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης, με δυνατότητα επιλογής **2 μουσειοπαιδαγωγικών προγραμμάτων** (1,5 ώρα/πρόγραμμα). Στο ημερήσιο πρόγραμμα περιλαμβάνεται χρόνος διαλείμματος και ξεκούρασης των μαθητών, στον άρτια εξοπλισμένο χώρο του Μουσείου, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ.

Ζήστε με τους μαθητές σας μια αξέχαστη Ολυμπιακή εμπειρία μάθησης, ανακαλύψεων και βιωματικών δράσεων!

Τα νέα μουσειοπαιδαγωγικά προγράμματα του Ολυμπιακού Μουσείου για το σχολικό έτος 2021-22 έχουν σχεδιαστεί, με γνώμονα να διευκολύνουν το έργο του εκπαιδευτικού στην τάξη, **συνδέοντας άμεσα τη μουσειακή γνώση με ένα ή περισσότερα γνωστικά αντικείμενα του αναλυτικού προγράμματος.**



### ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΑΔΑ

Οι αγγειογραφίες, οι ανασκαφές στην Αρχαία Ολυμπία, οι ψηφιακές αναπαραστάσεις της έκθεσης και οι ειδικά σχεδιασμένες βιωματικές δράσεις ζωντανεύουν τα αγωνίσματα, την καθημερινή ζωή των Αρχαίων Ελλήνων και τη σχέση των Αγώνων με τη μουσική, τη μυθολογία και τη θρησκεία στην Αρχαία Ελλάδα.

### ΣΥΓΧΡΟΝΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ



Η Μόνιμη Έκθεση του Μουσείου αφηγείται την ιστορία των Ολυμπιακών Αγώνων και μαζί την παγκόσμια πολιτική και κοινωνική ιστορία. Η διαθεματική προσέγγιση των εκθεμάτων επιτρέπει την επιπλέον γνωριμία με τις ιστορίες των αθλητών που τίμησαν τις Ολυμπιακές αξίες, τη διερεύνηση της γυναικείας παρουσίας στον αθλητισμό, την τεχνολογική εξέλιξη, την ιστορία της τέχνης, τους διαφορετικούς πολιτισμούς, κ.ά.



### ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Πρόγραμμα ανάπτυξης ενσυναίσθησης.

Η ιστορία του Παραολυμπιακού κινήματος, ο αθλητικός εξοπλισμός, οι πατέντες και οι προσομοιώσεις των αθλητικών χώρων προσφέρουν στους μαθητές μια μοναδική βιωματική εμπειρία γνωριμίας με το Παραολυμπιακό κίνημα. Οι μαθητές γνωρίζουν τα αθλήματα goalball και boccia και δοκιμάζουν να μπουν στη θέση των αθλητών με αναπηρία.

### ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Επιστήμη  
και στα  
Αθλήματα



Η έκθεση “Επιστήμη των Αθλημάτων” με τα διαδραστικά εκθέματα σχεδιασμένα από το Science Museum του Λονδίνου, μας αποκαλύπτει τη σχέση των αθλημάτων με τις σωματικές ικανότητες, ενώ βοηθά τους μαθητές να ανακαλύψουν τη μοναδικότητά τους και να εκτιμήσουν την αξία της συνεργασίας.



### ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ

Παιχνίδι προσομοίωσης και Εργαστήριο Μαγειρικής που βοηθά τους μαθητές να διακρίνουν τις σωστές καθημερινές επιλογές που προσφέρουν υγεία, ευεξία, ενέργεια και καλύτερες αποδόσεις. Οι έφηβοι μαθαίνουν να δημιουργούν ένα ισορροπημένο ολοήμερο διατροφολόγιο και με τη βοήθεια του εξειδικευμένου σεφ-παιδαγωγού του Μουσείου προσαρμόζουν νόστιμες και συνήθως ανθυγιεινές συνταγές σε υγιεινά πρότυπα.

### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ



Η υιοθέτηση αειφόρου στρατηγικής από τις πρόσφατες Ολυμπιακές διοργανώσεις δίνει το έναυσμα, ώστε να γνωρίσουμε τη βιώσιμη ανάπτυξη των πόλεων. Μέσα από το εργαστήριο ανακαλύπτουμε πως μπορούμε να μειώσουμε το ενεργειακό μας αποτύπωμα συμβάλλοντας στη δημιουργία μιας κοινωνίας που σέβεται το περιβάλλον και τον άνθρωπο.

Θέματα αγωγής, υγείας, διαπολιτισμικής και περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, φυσικής αγωγής, ζητήματα πολιτισμού, ιστορίας και τέχνης, καθώς και φυσικών επιστημών, προσεγγίζονται μέσα από καινοτόμες μουσειοπαιδαγωγικές δραστηριότητες, εργαστήρια, αθλοπαιδιές, κ.ά.

Ρωτήστε μας για την προσαρμογή των προγραμμάτων στις δικές σας ανάγκες!

Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί έχουν δωρεάν είσοδο στο Μουσείο και φιλοξενία στο καφέ του. Στους μαθητές παρέχεται δωρεάν εκπαιδευτικό υλικό και αναμνηστικά μετάλλια συμμετοχής.

Για πληροφορίες, καθώς και για ραντεβού επικοινωνείτε καθημερινά 9.00-15.00, με το ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ στο τηλέφωνο 2310 968531 ή στη ηλεκτρονική διεύθυνση [edu@olympicmuseum.org](mailto:edu@olympicmuseum.org)

Η είσοδος στο Ολυμπιακό Μουσείο πραγματοποιείται με ασφάλεια, χάρη στην Έξυπνη Πύλη Θερμομέτρησης της Εταιρείας Alumil



- Θέτοντας ως βασική προτεραιότητα την προάσπιση της υγείας των μαθητών και των εκπαιδευτικών, που επισκέπτονται το Ολυμπιακό Μουσείο, ακολουθούνται τα εξής μέτρα:
  - Θερμομετρικός έλεγχος στην είσοδο του Μουσείου από την έξυπνη πύλη θερμομέτρησης της Alumil.
  - Εξατομικευμένη υποδοχή της εκάστοτε ομάδας από το προσωπικό του Μουσείου.
  - Διεξαγωγή αθλητικών δραστηριοτήτων στις οργανωμένες εγκαταστάσεις εξωτερικού χώρου του Μουσείου.
  - Αποκλειστική χρήση αίθουσας και εξοπλισμού για τη διεξαγωγή των δραστηριοτήτων του εκπαιδευτικού προγράμματος για το εκάστοτε σχολικό τμήμα.

- Χρήση μάσκας από όλο το προσωπικό του μουσείου και των επισκεπτών.
- Σχολαστική καθαριότητα και εφαρμογή απολυμαντικού σε όλες τις επιφάνειες, τον εξοπλισμό, τις αίθουσες και τον χώρο υποδοχής του Μουσείου, πριν την προσέλευση του σχολικού τμήματος και καθ' όλη τη διάρκεια παραμονής τους σε αυτό.
- Παροχή αντισηπτικού διαλύματος σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και επισκέπτες.
- Τήρηση της επιβεβλημένης από τον ΕΟΔΥ απόστασης μεταξύ των θέσεων των μαθητών, αλλά και μεταξύ των εκπαιδευτικών στον χώρο υποδοχής του Μουσείου και στις αίθουσες διεξαγωγής των εκπαιδευτικών προγραμμάτων
- Η είσοδος στο Μουσείο πραγματοποιείται σύμφωνα με τους εκάστοτε κανόνες που ορίζει η πολιτεία για την είσοδο σε μουσεία.

**Covid – Free  
Εκπαιδευτικά  
Προγράμματα  
& Εργαστήρια  
Covid-Safe  
Μουσειακή  
Επίσκεψη**